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IME I PREZIME ________________________________________________________________________
1. [7 bodova] U Kartezijevom koordinatnom sustavu skicirajte graf funkcije zadane kao f: [1,4]  R, f(x) = 12 – 3x2.





 




2. [6 bodova] Označite sve tvrdnje koje su istinite za funkciju iz prvog zadatka!
· Funkcija je neprekidna na svojoj domeni.
· Funkcija je derivabilna na svojoj domeni.
· Funkcija je integrabilna na svakom podintervalu svoje domene.
· Funkcija je rastuća.
· Funkcija je padajuća.
· Funkcija je parna.
· Funkcija ima dvije nultočke.
· Funkcija nema nultočaka.
· Vrijednost funkcije u nuli je 12.
· Funkcija je konkavna.
· Točka (−3, 12) je element grafa funkcije.
· f'(1) = −6.

3. [10 bodova] U Kartezijevom koordinatnom sustavu skicirajte primjer grafa funkcije koja zadovoljava sljedeće uvjete: (1) ima prekid u točki 2; (2) vrijednost funkcije u 1 iznosi 3; (3) 1 je stacionarna točka funkcije; (4) određeni integral funkcije od 0 do 2 postoji i ima negativan iznos.








4. [5 bodova] Navedite primjer (formulu) funkcije koja zadovoljava sljedeće svojstvo: kad se argument (varijabla, element domene) utrostruči, i vrijednost funkcije će se utrostručiti.


5. [7 bodova] Ravnina je zadana jednadžbom 2x + 4y – 7z = 14. Navedite koordinate triju nekolinearnih točaka u toj ravnini te parametarsku jednadžbu bilo kojeg pravca koji leži u toj ravnini.





6. [5 bodova] U kompleksnoj ravnini skicirajte .



